

## 集团认真收听收看 纪念马克思诞辰200周年大会

本报讯 5月4日,集团组织干部职工收听收看纪念马克思诞辰200周年大会,认真聆听习近平总书记在大会上重要讲话。

集团领导班子成员,河南日报各部门、集团所属各系列媒体负责人和青年编辑记者代表,综合管理部门负责同志近百人,在集团融媒体中心全程收看直播,受到了一场深刻的马克思主义洗礼,进行了一次震撼灵魂的党性教育,增强了作为党的新闻工作者的自豪感自信心。

会场气氛庄重。直播开始时,大家全体起立,跟着央视直播高唱国歌。大会进行中,大家一边收看直播,一边认真做笔记。大会结束时,大家再次全体肃立,在国际歌中品味学有所得。



直播结束后,与会人员积极讨论,分享心得。大家认为,在马克思诞辰200周年之际,跟随习近平总书记站在新的历史时代,缅怀“千年第一思想家”马克思的伟大人格和历史功绩,重温马克思的崇高精神和光辉思想,受到了很大的震撼和教育。习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、视野宏大、思想深刻、内容丰富,是一篇光辉的马克思主义纲领性文献。今后,要以习近平总书记重要讲话精神为指引,以更加昂扬的斗志、更加有为的举措,把马克思主义基本理论必修课学习好、宣传好、贯彻好。

根据集团党委安排,5月4日,集团各部门、各媒体、各经营单位也组织干部职工,认真收听收看了大会直播。  
李富春/文 郭宇/图

## 中国报业发展大会在京召开 集团荣获融合发展创新奖

作为中国报协会员单位唯一代表受邀致辞

本报讯 4月26日,中国报业协会成立30周年纪念大会暨中国报业发展大会在北京召开。会上,集团荣获报业融合发展创新奖,董林总编辑作为中国报协会员单位唯一代表受邀致辞。

近年来,集团认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,不忘初心,奋发有为,以创新促融合,以融合谋发展,取得了一系列具有标志意义的新突破,开创了党报集团创新发展新局面,重大主题宣传、媒体融合、转型发展都稳步走在全国省级党报集团前列。

集团坚持党报引领、移动优先,推进传统媒体和新兴媒体深度融合,新闻宣传报道亮点不断,平台数量和规模不断壮大,形成了多维化、立体式的传播矩阵。重点打造的“三端一报两平台”,已经有了“4个超千万”:“党端”河南日报客户端下载量突破1240万,在中央网信办发布的“中国主流媒体APP排行榜”上,连续4个月位居全国前5强。“综合端”大河客户端“深耕本地、圈层运营”,用户达到1300

万。“政端”河南政务客户端成为全省政务信息发布首选平台。新版河南手机报作为移动端的党报,用户突破1600万。大河财立方打造中原地区最具影响力的财经全媒体新平台。豫直播平台辐射受众1100万,成为集团媒体融合的“生力军”。

集团发挥媒体连接社会资源的平台优势,强力实施“一体两翼”发展战略,提升跨界融合水平,把品牌、人才和信息优势向其他领域延伸。报业与多元产业相互融合、相互促进,产业结构不断优化,综合实力明显增强,“传媒+文化”“传媒+互联网”“传媒+金融”等,保持了快速增长势头。 集团办公室

## 坚持政治家办报 推进高质量发展 集团召开中层干部会议

本报讯 5月2日,集团召开中层干部会议。董林总编辑主持会议并讲话,他强调,要按照省委书记王国生同志提出的“抓紧每一天,干好每件事”的要求,深刻理解政治家办报的丰富内涵,按照集团党委年初作出的部署,一张蓝图绘到底,拧紧螺丝抓落实,奋力推进高质量发展(讲话摘要见07版)。

张光辉总经理总结集团一季度经营工作整体情况,分析了经营工作面临的形势,对下一阶段经营工作作出安排(讲话摘要见08版)。

朱永飞、肖建中、高金光、石晓林、王自合、孙德中、孙书一、韩嘉俊、孟磊出席会议。

董林总编辑高度评价赵铁军社长多年来为集团作出的贡献。他表示,铁军社长作为报社的老领导,集团党委的老班长,理想信念坚定、工作作风严谨、业务素质过硬。35年来,铁军社长把人生最宝贵的年华,把所有的智慧和精力,无私地奉献给了集团。特别是担任社长以来,带领领导班子把导向、带队伍、谋发展,直面危局,攻坚克难,迎来了集团事业发展史上的又一个“黄金期”。

董林总编辑对集团下一步工作提出要求。

一是珍惜发展局面。按照习近平总书记强调的“走得再远,都不能忘记来时的路”,不忘初心,牢记使命,认真干好每项

工作。珍惜目前来之不易的良好局面,把走在全国省级党报第一方阵的发展态势维护好、发扬好,继承好、光大好。

二是认清紧迫形势。对标中央精神,对照省委对新闻宣传工作提出的新要求,认清面临的转型发展任务,学深学透,落细落小,不断拧紧螺丝、上发条,树立高度的危机感、紧迫感。

三是盯紧目标任务。以扎扎实实的工作、沉甸甸的收获、靓丽的成绩单向69周年社庆献礼。按照王国生书记对新闻宣传工作提出的新要求,按照赵素萍部长调研集团时的讲话精神,坚持政治家办报,高举旗帜,党报引领,提高政治站位,提高策划水平,多出精品力作。维护经营预算的严肃性,确保年度经营指标坚决按时按质完成。

四是端正工作作风。知责明责,埋头苦干,时刻保持冷静清醒,时刻保持担当有为,时刻保持奋发作为,决不让机遇在犹豫中丧失,决不让发展在彷徨中停滞。在出版安全、生产安全方面更加上心,主要负责同志亲自抓,绝不能放松警惕,绝不能出现任何问题。

五是突出工作重点。以强烈的政治责任感和使命感,抓好“关键少数”,带动“绝大多数”,进一步把意识形态工作的规矩立起来、挺起来、硬起来。把抓好党建作为最大的政绩,把规定动作做到位,把自选动作做出

彩。把纪律和规矩挺在前面,抓早抓小、防微杜渐,以永远在路上的执着把党风廉政建设引向深入。

张光辉总经理在讲话中指出,今年以来,集团各经营单位顽强拼搏,锐意进取,经营工作延续了稳中向好的态势。当前,集团经济发展呈现总体平稳、结构优化、质量提升的态势,但也面临异常复杂严峻的经营形势和前所未有的经营压力。在清醒认识困难和挑战的同时,要做到“2个看到”,认清“2个没有变”,增强推动集团高质量发展的信心:看到外部宏观经济形势趋稳向好,当前我国经济运行总体平稳的态势没有变;看到集团内部经济结构持续优化和经济动能加速迸发,支撑集团经济平稳运行的条件没有变。

张光辉总经理强调,集团经营工作要在全面推进八大产业板块的同时,重点突出媒体、投融资、房地产和户外广告四个板块,着力打造产业发展的四梁八柱。要抓住核心,更加突出“媒体稳定”的重要摆位;抓紧重点,更加突出“项目进度”的大局意义;抓准方向,更加突出“支柱产业”的引领带动;抓牢管理,更加注重“精细管理”的内涵推动。

省文投公司、大河网络传媒集团公司班子成员,集团各部门、各媒体、各经营单位主要负责人参加会议。

集团办公室